#HE X

CMS 502 (5 646)
w843 E 000

E5|E7|E7m.5|E2,5.2| E2,5.2m.4L | E3,5.2| E3,5.2m.4L

FZRHS 269159 00 _CN
JE XA 01/2015






& SEA

IR E,

RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.
BENOF-RFTHESIARNER. £TH , BRARHAESREEMERTE.
WA B FHRNBETRIEERFARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

BBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B44: spareparts@stoll.com

ERER

B FATEMER M.
SERTRERPHRBHNERIEE,

MEEMFR , FESLREUTERS , BUEERK .
1. HE, H5. HES.

2. WH. &, WIRSUREE.,

HATEER | AIEA Stoll BY R FR 4+,

i 37 01/2015 CMS 502 (15 646)

&% S 269159_00_CN TS 000



1 &N

STOLL

1.1 EREB

NEERRZNH  BHEZPHEAUTITE

Gk aX
z PRRA
////X HFHEMESHALERRA (X).
X* PR B —MNAEI T

~

/O

PR IEE REFAESNAMSF,

X)=p>
%)
~

RS - EEREFRAFEESNEAMS,

BRET T RINRLEBEZ).
AT, ERKPTE S B AE R
EHSBETR , BN K,
bR — A
X

FREEWRAE,

L
AN SAE,

PR R — M0 RENE,

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



1.2 %6

R R 1T
m HEER T

MEMEA, 213 BCAE, BHLAE, HELE REMTHIEMTARLUARFERL,

m VEFEA T

ZRPOZL . TEHERE, MHRLL, RELENRLURRRRLNES, XERETHTARRL,
m BEESRET RN SHEAER P8R E A,

iE X1 01/2015
14245 269159_00_CN

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza

Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80

CMS 502 (&2 646)
B4R E 000



1 @M

STOLL

CMS 502 (&2 646)
B4R E 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



ES

TR 1 7 OO 3
U= - OO PRTT 4
O R 5 <O 5
p | OO 9
b T G- - OO 10
211 TIRFIBE AR oottt e e e 11
212 BEITHHTR ..o 12
2.2 B BRI AR e et 13
B BB ot b AR e R R AR AR AR R e RS AR e b A ARk e A bt e AR e bR R bR e bR e e s s saen e 15
T ¥ -2 15~ OO OO 16
R 7 O 17
R - 7 =1 TSROSO 18
4.1.1 BEPR EB £ ..ot 19
B2 EEBR ET oot 20
4.2.1 BEPR E7 £ oottt 21
S - 7 3 =y 411 Y- OSSOSO 22
4.3.1 E7MLS EFIREE .ottt 23
B4 EEBRE2,5.2 oottt 24
4.4.1 BEPR E2,5.2 58 ..ot 25
A5 EEBR E2,5.2MAL oot 26
451 BEPR E2,5.2MAL B ...oooooeoeeeeeeeeeeeeee et 27
B8 EEBREB,5.2 oottt 28
46.1 BEPR EB,5.2 58 ..ot 29
BT EEBREB5.2MAL oottt 30
4.7.1 BEPR EB,5.2MAL B ....ooooooeoeeeeeeeeeeeeee e 31
4.8 ETIR,TRIEBRLL oottt ettt a et ettt oAttt e oA oAt et A et oA et AR et h et ARt e A et s oAt e et et b et et ese et et et et ene et ese et s et etens 32
.9 FRIIBIEITREDIR ..o 33
A0 HISRBRBIDIEIKIER .ooocceceeseeceeseee oo 34
B BB ettt b bbb ae b b ae s s ARt e AR s Ae A s s A b eRRs b b s R bbb eE s A b s AsAesasAeResAetesaste b et A b aE e bR e b e s bbb ban At s anaes s aen et antenesantas 35
Bl A R B et 36
ST 1 s = A 15 SOOI 37
53 ZEABEES5|E2,5.2|E3,5.2  ETM.SES|EB3,5.2  ETM. oo 38
5.3.1 E5|E2,5.2|E3,5.2| E7TM.5 HLEE EBIB A S BBEE .o 39
B E I ET oot 40
5.4.1 E7 LB BB I S B oot 41
5.5 SAEEE2,5.2MAL | E3,5.2MAL ..ooooooooeeoeoeeeeeeeee e 42
5.5.1 E2,5M.4L | E3,5.2m.4L HL88 EHIB IS BEE oo 43
I & =B =3 i RS == ) OO OO OO OO OO 44
5.7 ALK et 45
B8 A LR e 46
B9 HLIREEIA oo 47
B0 B I oo 48
BT BB R oo 49
512 BBEEBE oo 50
LR -~ . OO 51
6.1 == RO 52
(T b= v =31 OO 53
(TR T F==F oy =y =31 OO 54
8.4 BN R B A R A ..ottt ettt ettt n et 55
LT =5~ =3 < SRRSO 56
Ll == 2~ 1 OO O RO 57
LT A == 37 SOOI 58
Lol T - TE==E 27 OO RO 59
LT - 1= OO 60
A - . TP O PO D OO TP
T BERIBR oot
O == 1 Ly 3L OO
AR =5 7 =B 3L TR

7.3.1 B AR A% B b
7.3.2 R RBERAT
T4 BERIARAREIEBAE ..o bR ettt
7.41 == OSSPSR
742 BRI RAT

T <& = 5 PP 71
TR - == o7 OO ORUTTRRORO 72
T - OO O RO 73
R T G~ =5 PO RPRRRRTT 74
B B ettt e ettt ettt ettt 75
TR 2 OO O RO 76
3T iF 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 7

&% S 269159_00_CN TS 000



¥ STOLL

10

11

12

13

14

15

L R -~ OO 77
BREDZEIR ......ooeeeieeectereeeseesccesteseasteeseeesesasssteses et eme s ssaeasasseassaeeeessasaeasteseantaEee e s At aeasteene et s asas s AnaeantesetaEassataseeasteteeet e saeasteseastesee et esasasaseeaetntensanaranaen 79
01 BB e 80
T R OO 81
9.2.1 IS 21 AT SOOI 82
9.2.2 BB LD BEIE e, 84
93 HNSHEE
9.3.1 F R TS 21 AT SOOI 86
9.3.2 e SRy 2 = o OO OO 88
= <% - OO 89
0.5 BB B B e 90
96 SEHH
0.7 B IR EE e 92
0.8 BRI B e 93
e X 1

101 HWARE
102 RBHEE

10.2.1

10.3

10.4

10.5

RPER

11.1

1.2 4R

1.3 Bk

BEATIRER cvevveueesriesresessevessessts e ase et es s neee e e R e e R s SRS e R e £ e AeE e EueE e SR eeA e eeE R eeR e e EAe e Aee R ee A e see e ne R e ee R e EAeE e Re A e ee e e R een e aneas

R I o 5= o 4 -3 N (o ) LT
122 REZ o,

123 BEBIESE .o

124 BHREREEFE D) ...

12,5 BB B R (B B0 oot e e
12.6  BBEEEEBRIE(FE —EBD), BB EERL oottt 113
127 BBEEBEBRIE(FE TEBD), BB EERL oottt 114
L= e T 115
(TR T - - OO U OO 116
BB e e R e R A AR R A e e R e £ e AeE e Aee AR R R e A e R ERe AR AeE R ee R EeeE i ne AR e EAeE e Ree e b ne e R e R et 117
1A B oottt e e e e e e e e ee e e n e n e en e 118
14.2  BHEE E25.2MU4L ..ot e e e e et n e 119
L O

15,0 TP BEDEE BB oottt
152 HOSUOBEA+5

15.3 S43E E2,5.2m4L

15.4 HOSYBEHEWG ...

15,5 R B BB IITT) oottt
(TR == U=l (== - TR

15.7 HBNHEERESR
15.8 EKEURERE
15.8.1 DERKENEBEE

15,9 FHEIEMRRIRTE oo
15.9.1 BIETRRIRTE oottt
15.10 ZEMEER*LER

15101 ZEMMIBEIRIREDED oottt ettt
15.10.2 LB IR B ettt ettt
T 121 = vk T TSRO TR
LT R TR T it 11/ == AT
15.12 W& HIzHEE
IR R TR Rk =2 L OO

CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



K&z 2

2 k&3

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 9
RJ/T 269159_00_CN TS 000



2 Hkf&

STOLL

2.1 Iz as

B &% Id B &% Id

z EERE

11 BAR DK 251 608 23 BEARE 253 692
12 BENK 7 A 251 581 523 | WAL M8x12 023 138
14 W R 50AT10/4170 HP 251 607 905 |#Rf M10x12 023 471
17 i ¥4k 5 25 200 661 907 | wIEERLZ M10x25 020 157

10

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



ke 2
211 BN E &5
@ | &% Id uE | &% Id
)2 BNRZ DK 251 608
1 R3h Bk 258 189 521 | BiEF 68x2.5 022 914
2 BANME AR 264 764 522 | HRABKFAE 6207-2RS 022 915
2a 15 T A& 264 758 523 | REE 30X55 023 208
2b i ki 240 616 524 | #igiRLZ M8X25 12.9 020 142
2c NGE 57 AT10 18 242 039 3 ik 252 594
2d B ER 222 100 500 |#L#B% M10X25 023 684
520 | #igiR4 M8X35 020 144 501 | B 10,5X25X2,5 022 178

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

1"




2 Hkf&

STOLL

2.1.2 5K A&
uE | B Id uE | &R Id
z BANK R 251 581 2 500 RIDER & 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 & 251 560 504 | BIEIR 471-25x1,2 251 617
2 BAKNE 256 640 501 | #igi8LZ M10x25 023 751
2a 5K 148 255 684 502 |#E 020 874
2b G & 5 251 579 510* | fm/ia5e 255 499

12

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



HktE3)

2

2.2 P HEMETR

HE |EBH FRIRS g |&BW FRRS

1 B h4E 28 MR 253 896 4 44 | kAR 252 592

501 | iEER4 M6x8 023 411 517 | #igHE4 M8x30 020 143

4 BEAYLSLER R 265 265 519 |E# 026 489
41 | HLEFLR 259 285 520 | iEIRL M6x8 023 411
43 | BEETR 259 287

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

13




2 Hkf& STOLL

14 CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



#E 3

3 %

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 15
RJ/T 269159_00_CN TS 000



3 #B

STOLL

3.1 tEB& D

wE |&% RS wE | &% e

z .57

1 BANZHRXFRAREE DA 258 195 502 | iEtRLZ M8x25 020 142
3 U R 260 148 509 |T#iEiRZ M6x16 023 116
6 BB 264 802 518 | & K18# M6x10 023 183
7 EMHEBIT 240 696 521 |#[@ 8,4X20X3 022 175
8 SR 206 382 525 |# K 0,03x15x75 023 395
9 BRI < IR AR 229 396 526 |# K 0,05x15x7 023 396
10 FF R b zh AR 240722 527 |# K 0,1x15x75 023 397
11 BB DA ER 264 630 528 | &K 0,2x15x75 023 398
13 W R 150 S 5M 490 229 281 900 | W HEiRLZ M6x12 022 795
17 PRV IR 221 386 901 | #3kiR% M6x10 023 183
20 BBREES 264 803 902 | iFHRLZ M8x30 020 143

16

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



EEK 4

4 &HBR

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 17
RJ/T 269159_00_CN TS 000



4 #5R

STOLL

4.1 §FPK E5

wE |&% RS wE | &% FRE

z EABIRHEKES 252 665

4a A B4R R 4 E5 -E6 205 396 90 | EfuéN# D=2,8 207 270
4b 4 E5-E8 253 381 140 | MR HE 237 835
5 FEB A E5 -E8 237 323 150 | AL HE 237 836
6a &4 E4 -E8 200 687 160 |EE% 250 572
6b 4 HE E4 -E8 200 690 170 |BIE%E5 255 538
7 WAH E5 204 996 220 | EMEIEAHHE 253 908
8 LR ES 205 031 230 | AMEIHREHE 253910
10 AIfE4TER E5 251619 500 | iEERLZ M5x10 022 918
20 JEILRR KR E5 250 537 502 | W igiRL M5x22 023 193
30 HISILFE 5 R E5 250 536 42* | BRI 202 600
70 E% 250 575 43 | FTIRR 251 772
80 E% 250 576 540* | T H§RL M5x12 020 032

18

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



£HER

4.1.1 5K E5 42

NE | EH Id NE | & Id

)2 BN uEE K ES 252 665 501 | W igiRZ M5x8 023 154
2 BMEMNL 01,0 207 482 502 | HEIELL M5x22 023193
3 BENL 02,0 207 269 503 |SEMEHENE 023 177
4 ERRMIR E4-8 205 343 506 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
5 BANEMBRAIR E4-8 205 344 507 |#H 0,1x18,5x34 023 197
9 EfINL 02,8 207 270 508 |#H 0,2x18,5x34 023 253

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

19



4 #5R

STOLL

4.2 £t K E7

B &% Id LB | &% Id

z EANBIRHEKET 252 667

4a e B RE E7 205 397 160 |fEE% 250 572
4b 4 E5-8 253 381 170 | HIES E7 255 539
5 i %30 BB F E5-8 237 323 180 | &% 250 575
6a &4 E4 -E8 200 687 190 |E% 250 576
6b 4 HE E4 -E8 200 690 210 | E{u4N# 02,8 207 270
7 WAaH E7 207 055 220 | EMEIEAHHE 253 908
8 JUBR K ET 205 032 230 | AMEIHREHE 253910
10 BIEE R E7 251 620 501 |T#iE1E4 M5x10 022 918
20 JEILRR KR E7 250 539 504 | WigiRL M5x22 023 193
30 HISILFE R E7 250 538 42* | BRI 202 600
140 | EMLKEBE 237 835 43 | FTIRR 251 772
150 | AMEIHLAEHE 237 836 540* | wigiR4Z M5x12 020 032
20 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



£HER

421 EIRE7T &

NE | EH Id NE | & Id

)2 BENBIEHEKETS 252 667 503 | W iEiRZ M5x8 023 154
2 BMENL 00,8 207 483 504 | iEUELL M5x22 023193
3 BENL 02,0 207 269 507 |SEMEHEDE 023177
12 ERRMIR E4-8 205 343 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
13 BANEMPRAIR E4-8 205 344 512 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
21 EfINL 02,8 207 270 513 |# 4 0,2x18,5x34 023 253

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

21



4 #5R

STOLL

4.3 K E7Tm.5

B &% Id LB | &% Id

z EANIEHEKETM.5 253 949

1 BIE &R E7 251 620 18 |EX 250 575
4a HAEBMNEH E5 - E6 205 396 19 |E% 250 576
4b 4 E5-E8 253 381 20 |EUIBRKET 250 539
6 FE K E5- E8 237 323 21 E{UiNL D=2,8 207 270
7a 4t E4 -E8 200 687 22 ENETHREHE 253 908
7b W4T E E4 -E8 200 690 23 FHNEEH R EEE 253 910
10 wWOkK E7 207 055 30 |HIIBRAEKET 250 538
11 JUBR K ET 205 032 501 | #i§ERLZ M5x10 022 918
14 EMAEEE 237 835 504 |H#iE1RLZ M5x22 023 193
15 HNEEH R B 237 836 42* | ERI 202 600
16 EE% 250 572 43* | TR 251 772
17 BIESRE7 255 539 540* | T HgRL M5x12 020 032
22 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



HEK 4

4.3.1 ETm.5 §t R4

wE | B Id B | & Id

)3 BAWEHEKEM.5 253 949 503 |TiEiRZ M5x8 023 154

2 WMENL 00,8 207 483 504 | igiRL M5x22 023 193

3 BMERL 02,0 207 269 507 |saMEHENE 023 177

12 EBR{I3 E4-8 205 343 511 | #5 0,05x18,5x34 023 196

13 BNEMERMIR E4-8 205 344 512 | #5 0,1x18,5x34 023 197

21 ENL 02,8 207 270 513 | # 0,2x18,5x34 023 253

3 A7) 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 23

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



4 #5R

STOLL

4.4 ¥PK E2,5.2
B &% Id LB | &% Id
z EABIRHEKES 260 668
4a 404+ E2,5.2-3,5.2 232 581 90 | EfuiN% D=2,8 207 270
4b 4 E5-E8 253 381 140 | MR HE 237 835
5 i Hl3h BB H E5 -E8 237 323 150 | AL HE 237 836
6a &4 E4 -E8 200 687 160 |EE% 250 572
6b 4 HE E4 -E8 200 690 170 |BIE%E5 255 538
7 WAH E5 204 996 220 | EMEIEAHHE 253 908
8 LR ES 205 031 230 | AMEIHREHE 253910
10 AIfE4TER E5 251619 500 | iEERLZ M5x10 022 918
20 JEILRR SR E2,5.2 260 672 502 | W igiRL M5x22 023 193
30 HISILFR R E2,5.2 260 671 42* | &R 202 600
70 E% 250 575 43 | FTIRR 251 772
80 E% 250 576 540* | T H§RL M5x12 020 032
24 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



HEK 4

441 %PKE25.2 4

B | B Id uE |EH Id

)3 BAMEHEKE2,5.2 260 668 501 |T#iEiRZ M5x8 023 154

2 HMENL 01,0 207 482 502 |#rigiEe M5x22 023 193

3 HMENL 02,0 207 269 503 |EMHEHKE 023 177

4 ERR{IHR E4-8 205 343 506 | # K 0,05x18,5x34 023 196

5 BAAMRAIR E4-8 205 344 507 |# K 0,1x18,5x34 023 197

9 ENYL 02,8 207 270 508 |# K 0,2x18,5x34 023 253

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 25

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



4 #5R

STOLL

4.5 ¥R E2,5.2m.4L

B &% Id LB | &% Id

z EABIEH K E2,5.2m.4L 260 674

4a 404+ E2,5.2-3,5.2m.4L 258 694 90 | EfuiN% D=2,8 207 270
4b 4 E5-E8 253 381 140 | MR HE 237 835
5 T HlBh BB A E5 - E8 237 323 150 | AL HE 237 836
6a &4 E4 -E8 200 687 160 |EE% 250 572
6b 4 HE E4 -E8 200 690 170 |BIE%E5 255 538
7 WAH E5 204 996 220 | EMEIEAHHE 253 908
8 LR ES 205 031 230 | AMEIHREHE 253910
10 B4R E2,5.2 251619 500 | iEERLZ M5x10 022 918
20 JEILRR SR E2,5.2 260 672 502 | W igiRL M5x22 023 193
30 HISILFR R E2,5.2 260 671 42* | &R 202 600
70 E% 250 575 43 | FTIRR 251 772
80 E% 250 576 540* | T H§RL M5x12 020 032
26 CMS 502 (B! 5 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



HEK 4

451 5K E2,5.2m 4L 4

B | B Id uE |EH Id

)3 BABEEEK E2,5.2m.4L 260 674 501 |T#iEiRZ M5x8 023 154

2 HMENL 01,0 207 482 502 |#rigiEe M5x22 023 193

3 HMENL 02,0 207 269 503 |EMHEHKE 023 177

4 ERR{IHR E4-8 205 343 506 | # K 0,05x18,5x34 023 196

5 BAAMRAIR E4-8 205 344 507 |# K 0,1x18,5x34 023 197

9 ENYL 02,8 207 270 508 |# K 0,2x18,5x34 023 253

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 27

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



4 #5R

STOLL

4.6 ¥ PK E3,5.2

B &% Id LB | &% Id

z BN EEE KR E35.2 252 671

4a 404+ E2,5.2-3,5.2 232 581 160 |EESR 250 572
4b 4+ E5-E8 253 381 170 | HIES E7 255 539
5 T Hlsh BB A E5 - E8 237 323 180 | &% 250 575
6a 4K E4-ES8 200 687 190 |E% 250 576
6b 4 E E4 - ES 200 690 210 | E{u4N# 02,8 207 270
7 WAaH E7 207 055 220 | EMEIEAHHE 253 908
8 JUBR K ET 205 032 230 | AMEIHREHE 253910
10 BIEE R E7 251 620 501 |T#iE1E4 M5x10 022 918
20 JEILRR R E3,5.2 250 916 504 | WigiRL M5x22 023 193
30 HISILFR R E3,5.2 250 915 42* | BRI 202 600
140 | EMLKEBE 237 835 43 | FTIRR 251 772
150 | AMEIHLAEHE 237 836 540* | wigiR4Z M5x12 020 032
28 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



HEK 4
46.1¥TPK E3,5.2 4
wE | B Id B | & Id
)3 BABEEEK E3,5.2 252 671 501 |T#iEiRZ M5x8 023 154
2 WMENL 00,8 207 483 502 | #igiRL M5x22 023 193
3 BMERL 02,0 207 269 503 |#HHEHE 023 177
4 EBR{I3 E4-8 205 343 506 |# K 0,05x18,5x34 023 196
5 BNEMERMIR E4-8 205 344 507 |5 0,1x18,5x34 023 197
9 EI4NL 02,8 207 270 508 | # A 0,2x18,5x34 023 253
3 A7) 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 29

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



4 #5R

STOLL

4.7 ¥t FK E3,5.2m.4L

B &% Id LB | &% Id

z BEAIEE R E3,5.2m.4L 260 115

4a 404+ E2,5.2+3,5.2m.4L 258 694 160 |EESR 250 572
4b 4 E5-8 253 381 170 | HIES E7 255 539
5 T Hlsh BB A E5 - E8 237 323 180 | &% 250 575
6a 4K E4-ES8 200 687 190 |E% 250 576
6b 4 E E4 - ES 200 690 210 | BN 02,8 207 270
7 WAaH E7 207 055 220 | EMEIEAHHE 253 908
8 JUBR K ET 205 032 230 | AMEIHREHE 253910
10 BIEE R E7 251 620 501 |T#iE1E4 M5x10 022 918
20 JEILRR R E3,5.2 250 916 504 | WigiRL M5x22 023 193
30 HISILFR R E3,5.2 250 915 42* | BRI 202 600
140 | EMLKEBE 237 835 43 | FTIRR 251 772
150 | AMEIHLAEHE 237 836 540* | wigiR4Z M5x12 020 032
30 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



£HER

4.7.1 §tPK E3,5.2m 4L &

uE | B Id B | B Id
z BANBIE4HER E3,5.2m.4L 260 115 503 | W iEiRZ M5x8 023 154
2 BENL 00,8 207 483 504 | WigiRZ M5x22 023 193
3 BENL 62,0 207 269 507 |#HEHDS 023 177
12 EBRAIIR E4-8 205 343 511 |#5 0,05x18,5x34 023 196
13 BANEMRAIR E4-8 205 344 512 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
21 ENL 62,8 207 270 513 |#} 0,2x18,5x34 023 253

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

31



4 #5R

STOLL

4.8 #HR, & LiR%

g |E#H FRIRS uE |EBH FRIRS
T Z iRy 500 |TigR4 M8x25 020 142
32 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



EEK 4

4.9 AM B LKL R

uNE |EB% ID uNE | EB% ID
z HM B IR E2,5.2m 4L 260 088 7 AiE A 255719
1 HMIRL R EPT E5-14 257 193 8 HES 255 724
1la | GMEIRLREMR E5-14 257 189 9 R 255 723
1b | E% 253 173 10 BEx 253 176
1c |E% 253 174 11 HMEL4 E2,5.2m.4L 260 512
1d | Efuig 253172 12 fig & E10-14 244 591
1e | SHE4H 211 351 13 4 A ES-8 253 381
1f | Efuig 253 171 14 5 3 R RSB A E5-8 237 323
19 | Bz 215 927 15 4 E4-8 200 687
511 | EER#E M5x5 236 061 16 A% E4-8 200 690
2 BEAGMER E5-14 260 966 500 | IEEEZ M4x10 023 136
2a SR 260 235 501 | ANAESE M4 023 046
3 AN EL 4 E5-14 260 968 502 |#@E 4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | #&LiR% M3x18 242728
5 b 260 509 505 | k4858 07x4,3x12,1 023 521
6 BANAMRF 260 514 520* | wIEIRLZ M6x20 244 824

3 X iE 01/2015

14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

33



4 #5R

STOLL

4.10 YI/RARM DK D&

wE |&% Id uE | &% Id

IR | AfLEFZNIR 256 715

3 HM R E 256 714 2 M K AR 256 713

1 S 256 712 500 | T iEIRZL M4x6 023 067

34 CMS 502 (B 5 646) i iR 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



k5

5 Hlk

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 35
RJ/T 269159_00_CN TS 000



5 #lk

STOLL

5.1 HLkEB B 52

wE B Id B &% Id
z AP 1 BAN=AE
E5|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2 256 079 E5|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2 250 983
E7 256 080 E7 250 673
E3,5.2m.4L | E2,5.2m-4L 260 116 E3,5.2m.4L | E2,5.2m-4L 260 117
4 SIURE ¥R 213 266 16a | MEPERER 209 781
5 BHEE 2 N AL 502 256 497 16b | FPRIGH L 209 782
6 B 210 559 16c | RSPER KIS 209 783
9 BANEE RS E2-8 216 218 501 | #FiE4R4 M4x30 023 290
16 BADREE 253 531
36 CMS 502 (B! 5 646) I 37 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



k5

5.2 HlkEH B, MnER o

wE |&% 1 wE | &% Id

z HEE B K

2 M S 40 B3 IR B Rk 241 080 15 | KR 250 595
10 BiEEREH 241 411 18 | OKC #5402 % i IE 24k 240 651
11 T 212 392 19 | B 251127
12 7 212 204 25* | ¥REER 221238
14 TR 250 594 30* | Bi/a o ECES 420 ECO2 252 009

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 37

&% S 269159_00_CN TS 000



5 #lk

STOLL

5.3 =4 E5|E2,5.2|E3,5.2| E7Tm.5E5 | E3,5.2| E7m.

B &% Id uE &% Id
z BAN=AEE5 250 983

1 =AKKR 250 177 542 | BREP4ME 3,2 021019
37 BEANEM KRB =/ E5-10 211 163 543 |EHE#E 250 515
38 BANEMRERS =A E5-10 211 164 42 PR 240 281
39 EM ISk 211 165 51 HERY 239 626
40 FRE| SR 211 166 505 | #F 0,03x12x75 022 828
41 5| Sk 211 168 509 | JUkiR# 023 142
402 | BREF 209 791 510 | #f5 0,03x8x28 023 452
541 |BE# 4,1x6x0,5 022 893 511* | &5 0,5x8x28 023 020

38 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



3k

5.3.1 E5|E2,5.2|E3,5.2| E7Tm.5 #1885 £ 49kt hn = 42 &

@ | &% Id wE &% Id

)2 BAN=ZAREES 250 983

2 EMAO=A 213 304 22 | A% =A 212 947
3 AEMAO=A 213 303 23  |‘EH=A& 212 946
4 EAO=H 210 285 24 | IMUiERE ER 239 848
5 FTAO=AE252+E35.2 235719 25 A B ER 239 849
6 ENER 260 605 26 | SEEER 239 621
7 A ESE AR 260 604 27 | EMIRM=£E5 210 289
8 HMER 260 606 28 | AMRML=A E5 210 290
9 =5 231 039 29 | B@=/AE252+E35.2 229 505
10 aM=FA 231 041 30 |i8# 210 335
11 FE=A 231 040 31 EMRBE=/AE252+E35.2 235712
12 =f 260 592 32 |ANKE=/E252+E352 235713
13 =f 210 254 33 | EBERMN=AES5 214 051
14 EM=£A E5-14 212 265 34 |BH=AKIRKE4412 204 372
15 M =£ E5-14 212 266 35 |EB=AES5 210 386
16 EN=£7 236 192 36 | THIHNRARSE=AES 213 302
17 AN =5 236 193 o e R =/ ES M 213 294
18 EM=£A E5-14 212 274 48 | HAM=£ E5-14 212 275
19 =f 210 252 49 | ETAO=£E58 235718
20 HE=£A 210 185 50 ATFTAO=£AE5-8 235 720
21 ENEE=A 212 944 500 | iEiRLZ M4x8 020 091

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

39



5 #lk

STOLL

54 =ZA R E7

B &% Id uE &% Id
z BAN=AEE7 250 673
1 =AKKR 250 177 542 | BREP4ME 3,2 021019
37 BEANEM KRB =/ E5-10 211 163 543 | EfRE 250 515
38 BANEMRERS =A E5-10 211 164 42 PR 240 281
39 EM ISk 211 165 51 HERY 239 626
40 FRE| SR 211 166 505 | &K 0,03x12x75 022 828
41 5| Sk 211 168 509 | JUkiR# 023 142
402 | BREF 209 791 510 | #f5 0,03x8x28 023 452
541 |BE# 4,1x6x0,5 022 893 511* | &5 0,5x8x28 023 020
40 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



3k

5.4.1E7 Hl2s LM N =& &

@ | &% Id wE &% Id

)2 BAN=AEET 250 673

2 EMAO=A 213 304 22 | A% =A 212 947
3 AEMAO=A 213 303 23  |‘EH=A& 212 946
4 EAO=H 210 285 24 | IMUiERE ER 239 848
5 TAO=£ E5-8 212 395 25 | AUEEER 239 849
6 ENER 260 605 26 | SEEER 239 621
7 R ESE AR 260 604 27 EMRAZ=A E7-8 210 291
8 HER 260 606 28 HMER=/A E7-8 210 292
9 M= 231 039 29 | B§@=£&E58 210 336
10 aM=FA 231 041 30 |i8# 210 335
11 FE=A 231 040 31 EMRE=AE7-8 210 324
12 =f 260 592 32 | ANKE=AET7-8 210 323
13 =f 210 254 33 | EEBERMN=AE7-8 255 056
14 EM=£A E5-14 212 265 34 |BH=AKIRKE4412 204 372
15 M =£ E5-14 212 266 35 |EB=AET-8 210 339
16 EN=£7 236 192 36 | FTHIHNRARH=AET-8 255 055
17 AN =4 236 193 DN RARE =AES E7-8 255 192

(K #F)

18 EM=£A E5-14 212 274 48 | HAM=£ E5-14 212 275
19 =f 210 252 49 | EMAO=AE58 213 161
20 g = 210 185 50 AMAO=£A E5-8 213 162
21 ENEE=A 212 944 500 |#igi8LL M4x8 020 091

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

41




5 #lk

STOLL

5.5 = E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L

B &% Id uE &% Id

z BAN=AE E3,5.2m.4L 260 117

1 =AKKR 250 177 542 | BREP4ME 3,2 021019

37 BEANEM KRB =/ E5-10 211 163 543 |EHE#E 250 515

38 BANEMRERS =A E5-10 211 164 42 PR 240 281

39 EM ISk 211 165 51 HERY 239 626

40 FRE| SR 211 166 505 | #F 0,03x12x75 022 828

41 5| Sk 211 168 509 | JUkiR# 023 142
402 | BREF 209 791 510 | #f5 0,03x8x28 023 452
541 |BE# 4,1x6x0,5 022 893 511* | &5 0,5x8x28 023 020

42 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



Mk 5
5.5.1 E2,5m.4L | E3,5.2m.4L ¥188 BB in = £

@ | &% Id & | &% Id

)2 BAN=AKE E3,5.2m.4L 260 117

2 EMAO=A 213 304 22 | AEEH=A 212 947
3 AEMAO=A 213 303 23  |&E=A 212 946
4 EAO=H 210 285 24 | EMZEER 239 848
5 FTAO=AE252+E35.2 235719 25 | AMEEER 239 849
6 ENER 260 605 26 | EEER 239 621
7 R ESE AR 260 604 27 | EMRN=4/ E2,5.2m.4L+3,5.2m.4L 259 006
8 HER 260 606 28 | AR =4/ E2,5.2m.4L+3,5.2m.4L 259 007
9 =5 231 039 29 | B@=AE252+E35.2 229 505
10 aM=FA 231 041 30 |8 210 335
11 FE=A 231 040 31 | EMRE=/E252+E35.2 235712
12 =f 260 592 32 |AMRE=/AE252+E3,5.2 235713
13 =f 210 254 33 | ERBRMI=A E2,5.2m.4L+3,5.2m.4L 259 010
14 EM=£A E5-14 212 265 34 | RBE=AKMR E4-12 204 372
15 M =£ E5-14 212 266 35 | #EB=# E2,5.2m.4L+3,5.2m.4L 259 008
16 EMN=5 236 192 36 | FTHEoHMNREARHE =/ E2,5.2m.4L+3,5.2m.4L | 259 009
17 AN =4 236 193 THEPHWRARE =AY E2,5.2m.4L 259 011

+3,5.2m.4L

18 EM=£A E5-14 212 274 48 | AM=A E5-14 212 275
19 =f 210 252 49 | ETFAO=£AE58 235718
20 HE=£A 210 185 50 |ATAH=AE5-8 235 720
21 ENEE=A 212 944 500 |HIEERZL M4x8 020 091
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 43

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



5 #lk

STOLL

5.6 XESUID S LRI

B &% Id LB | &% Id

z BN ERED 241 080

1 BNGHIEE 242 214 500 | i§YRZ M4x14-1-Torx 242 279

2 IRAEATE 241 038 501 | wiER% M3x12-12.9 022 648

3 S48 B 4R OKC 300 960 900 | WigtRLZ M6x14 022 658

4 SUBREHEATLE 242 903 901 |HFIR« 231 899

44 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



k5

5.7 Hl3k

B | &% RS wE | &% RS

z HHEEA 2 M= AERL 502 256 497

1 2 RGN LAESR 259 015 10 "HE 209 274
2 WkZpD, 2 N=H 253 402 11 fR/F 222 983
4 BmE 225312 13 HEEQUEM RS 244 179
5 HE Ry 211 750 500 | T iE4RZ M8x30 020 143
8 HE 207 546 503 |HERE 6 021 022
9 =3 209 275 515 |IBEEE 041 863

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 45

&% S 269159_00_CN TS 000




5 #lk

STOLL

5.8 Hlk&

B B ID wwE B ID
1 2 RGHLKTNE 257 099 10 TE i 1248 242 382
1a | #HlkTRE, 2 N=FAFE 6Z 256 509 500 | AARF M6 257 088
2 MLEEN 2 MN=A%E 257 159 501 |#H@ 6.1x9x0,5 023 554
2a |[HlkEE 2 N=AE 256 734 502 |HREFBIERRE 6,4 022 385
3 HLBiE 2 N =R 257 158 503 | O 3 3x2 242 420
3a | ML#iE, 2N=AE 256 733 504 | E4838% 0,48x7,02x17,29 023 654
46 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



Mk 5
59 Ik &M@
B | B Id uE |EBH Id
6 BEOHASE T 0,5 242 060 510 |#E 12x18x1 023 315
7 BEOHASE T 0,5 240 624 511 | #E 10x16x1 023 260
12 iR e 244 283 518 |R7ERHE 62201-2RS 241 408
508 |E&F M10 023 316 519 | RAIKFHE 62300-2RS1 242 070
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 47

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



5 #lk

STOLL

5.10 BRI R

B &% Id B &% Id

z BN ERIZE 213710

1 ERIZH 213 009 500 | 5UkiRZ2 M4x12 023 062

2 ENTPS 213 010 501 | ANARRE M8x5 023 750

3 BAHF 209 740 502 | & 5x10x0,5 023 348

4 ER 203 254 503 | BiEFF 5x0,6 023 347

48 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



Mk 5
NT
5.11 JikE H =%l
HE |EBH Id g | B Id
1 U R E 213 266 T BB
511* | T IEIRZ M5x16 023 141 43* | BANEMIEITBR E5-8 212 611
44* | BANFMEFTER E5-8 212 610
542* | BiXEL 5x0,6 023 347
543* | # & 5x10x0,5 023 348
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 49

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000




5 #lk

STOLL

5.12 #RET 28

uNE | BW ID g |B% ID

z RErER 221 238 512 | #ZLIR4 M2x8 258 310

1 FREERET 8BS 221773 513 | EE#R# M5x20 023 526
11 | EBMREESES 221207 514 | k43582 4,3x0,45x10 021 398
12 |EELR 220 464 2 TREERE F 221758
13 | 8¥ 258 390 21 2330 220 839
14 | FERAZIEFT 220 637 22 AR 221175
510 | & 3K18% M5x10 023 247 500 | #ZkIR% M4x6 023 427
511 |HEME 021018 500 | #Z3kiR% M4x8 023 579

50 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



ik 5

5.13 B4 EHKSFE

NE |EBW ID B | B ID
z a5 % ECO2 253 883 501 |# K 0,05x22x42 243 291
1 P S 253 822 502 |# K 0,10x22x42 243 292
2 Ve RER LN 241219 503 | # K 0,20x22x42 243 293
500 |#F 0,03x22x42 243 289 510* | W i§iRLZ M8x20 020 141

3 X 2016/03
14245 269159_00_CN

CMS 502 (B2 646)

SR 000

71



B

6 EFHN

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

51



i STOLL

6.1 EFH

B B D LB |EH ID

b3 EFH E5-14 2 EEN AN 268 571

1 EEH NG 268 572 3 EEN A E5-14 267 683
52 CMS 502 (B! 5 646) JE 47 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



FEHN 6
- .

6.2 EZFEPI LM EHF

il | & Id il | &% Id

b3 A EFEN AN EEN 268 572

2 BAHEAE 244 459 21 g iR 257 000

3 JE R 221012 22 TEBE IR A 256 077

5 7 208 538 23 | EER 256 999

7 BANELRER 267 031 25 | EfiR4 250 608

9 B oh R EE A 251 761 500 |¥R# 50x15 251728

11 ENEE s 251984 504 | @ 18 023 295

17 IR 221 143 505 |BiEIF 18x1,2 020 955

19 AT 256 078 510 | NAEF M8-6 020 838
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 53

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



6

B

STOLL

6.3 EENHMEBHF

B &% Id LB | &% Id

z EEN=FH 268 571

1 BEELSH 251 677 10 | ElEiR# 256 077
2 BEANHEE 244 459 11 EER 256 999
3 7 208 538 12 | EfiR 250 608
4 BANARER 267 032 500 |¥&# 50x15 251728
5 B TR 251 761 501 |#[@ 18 023 295
6 M4 Z 55 251985 502 | BiER 18x1,2 020 955
7 IR 221 143 503 | AAIRF M8-6 020 838
8 EHIFF 256 078 504 | $BHFF* Xgk2-s21 250 210 510
9 SR 257 000 505 | i§iRLZ M3x16 022 583

54 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



EEH

6.4 BNEZRERN A ZER

B | B FRIRS B | & FRIRS

L | BAERER 267 031 IR |ENERER 267 032
1 EREIR 265 868 11 HEZER 265 757
2 EEMIR 231539 12 | HERZ 240 067
3 S 1R 240 067 13 | AEMIR 265 867
500 |IERZ M5x8 244 278 513 | W igiRZ M5x8 244 278
501 |# M@ 5-200 020 871 514 | #[@ 5-200 020 871

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

55




6

B

STOLL

6.5 23 R IR H A

B &% Id LB | &% Id

z B 2R 251 761

1 B REHE 241 996 500 | 8% M35x10 259 102

2 EEFXE 251 749 504 |GRERLE 4 021 020

3 G & 251 758 505 |5k H3#8%E 21x3,0x192 240 217

56 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



FEHN 6
% =
6.6 = 7F 3 Fi
B | B Id g | B Id
IL  EMeEzH 251 984 IR | WS 251 985
1 B U5 2 221013 1 fREE 251 959
2 fRE 251 959 2 55 5 223 393
500 | EEH?F 020 938 3 W 7=40, M=2 213 744
502 |/NTk% 226203L 023 294 500 |/Nk% 7276203L 023 294
900 |EEIR# M6x8 022 684 501 | EEIR 020 938
502 | EE1R4 M6x8 022 684
503 | P8 A 6x6x25 023 017
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 57

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000




6

B

STOLL

6.7 B EHIE

uE &% Id LB | &% Id

S E5-14HBLHNEANEHELNR 251 683

1 M E R 255 830 8 | EEH 222 062

2 EEIEER 204 369 9 E 225 819

3 Hh 251 682 12 T 251 769

4 PER 241 612 13 BfEA 264 669

5 B FE A 240 104 14 N 264 624

6 H U E 255 831 500 |E{I4H 6x32 020 685
7R 206 770 501 | EIE4RH% M8x16 258 910
58 CMS 502 (B5 646) IE XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



EEH

6.8 BIZEFILE

uE | EH Id uE | B Id

z B R ENE 251 681 8 B FE A 222 062
1 EM R 255 830 10 | X 252 506
2 EELER 204 369 11 EELER 222 910
3 Hy 251 680 12 |#F 251 769
4 PEE 241 612 13 | EREA 264 669
5 EEa 240 104 14 | 264 624
6 M E 255 831 500 | FE{I4 6x32 020 685
7 NG 206 770 501 | EEiE4 M8x16 258 910

& XA 01/2015 CMS 502 (B! 5 646)

&% S 269159_00_CN TS 000



6

B

STOLL

6.9 A

NE | B Id B | B Id
z BN A 251 550 501 | NAEER” M5-8 023 541
1 BA(EY)FFR 221 265 502 | E4E5#8E 0,8x9,2x27,5 023 537
3 AN 251 548 503 |TiEiRLZ M2x12 023 522
4 BEER 251 549 504 |2 022 908
500 |#F@ 6 022 431 505 |HiIE1RZ M5x20x5 023 675
60 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



ERM 7

|

7 ERIHR

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 61
RJ/T 269159_00_CN TS 000



7 ENR

STOLL

7.1 ERH

& &% Id & | &% Id

b2 EHH 3 F R A (R R4

1 BRI B4 268 589 E5|2,5.2(2,5.2m.4L 267 856

2 ERIR AW R4 268 590 E7|7m.5|3,5.2]3,5.2m.4L 267 858
62 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BN 7
7.2 EN AN EB4
NE | B Id B | & Id
z M =R 268 589 28a | f&BhiR 255 427
1 E3a 209 379 528 | AAIER M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EEREEAT 252 859
3 T 222 152 36 | KR 227 159
5 W EH 16T10/1300 240 065 500 | iEiRZ M6x16 020 135
6 R4 222 320 507 | W iEiRZ M6x65 240 162
11 87 207 689 508 | #E1RZZ M6x45 022 689
14 EREDHITRBIERE 211822 511 | RAER] M5-8 023 541
15 ERMEPA T RBIE R E 211823 512 | RAER M5-6 020 835
17 TE PR iR A 222 315 513 | RAERF M6-6 020 836
18 TE PR iR A 240 056 514 | RAIERF M8-6 020 838
19 SEFT M5 240 057 515 | AARF M16-6 020 845
20 EE & 242 487 517 | #HE 16 020 876
25 B 5 R 256 826 524 | BIEIF 17x1 023 299
26 S C35 206 560 530 |3k h58% Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
27 BB R 206 561 531 | #igiRLZ M6x12 020 134
28 ESUH 255 425 540* | Fk18# M5x10 023 247
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 63

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000




7 ENR

STOLL

7.3 ENHRA M4

NE | B Id B | B Id
z B =R 268 590 20b | A 240 112
1 E3a 209 379 529 | AAIER M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AREEEAT 252 858
3 7 222 152 36 | kiR 227 159
5 W EH 16T10/1300 240 065 500 | W iEIRZ M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | W iE1RZ M6x65 240 162
12 BAMES R 214 583 508 |#iE1E22 M6x45 022 689
14 EREDHITRBIERE 211822 511 | NRAER M5-8 023 541
17 TE BRI 222 315 512 | RAER M5-6 020 835
18 TE PR iR A 240 056 513 | NARF M6-6 020 836
19 ST M5 240 057 514 | NARF M8-6 020 838
22 TR B2 % BT FF < 231516 515 | NAEF M16-6 020 845
20 EE & 242487 517 | #HE 16 020 876
23 JR BRI B R FF 5% 231520 530 |5k D38 15x1,50x70,94 251614
24 BN B RES 256 825 531 |#igiRe M6x12 020 134
26 S C35 206 560 532 |#[E 6 020 872
27 B B i 206 561 533* | #} 0,2x12x27 023 735
29 SO 255 424 534* |#F 0,5x12x27 023 736
29a \ 1E iR 255 427 540* | k182 M5x10 023 247
64 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



ERW 7

7.3.1 ERFiE B H

@ | &% Id uE | &% Id

)2 BANFENMED R 214 583

1 H 213 969 500 |4 A 6x6x25 023 017

2 W Z=40, M=2 213 744 502 | EEE%E M6x8 022 684
BRBAFNTMALE 502 BB 503 | EEIR#E M6x12 023 898

3 TREB AR K e 206 394 504 | EEHI 020 938

BRI E 503 KB4

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

65



7 ENR

STOLL

7.3.2 ENREEERAT
uE | B FRIRS WE | B FRIRS
L | EHEREF 252 859 3 BT 026 259
1 > 252 780 4 b 255 650
2 Hy 223994 5 e 239 248
4 i ki 255 650 6 Y 214 053
5 B 239 248 7 =i 224 009
6 87 214 053 8 b=Ei 238 304
7 R/l R4 255 651 9 R84 255 651
500 |EZE#%% 1,4x13,6x93 023 572 500 |#Z3ki8% M5x10 023 247
501 |HEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHEF 5x20 020 794
502 | Efr4H 5x22 023716 502 | E{E 5x22 023716
504 | HiBIRZ M5x29x35 251618 503 |HEHEF 5x12 020 793
505 | %S84 M5x5,8x6,2 023 365 504 | #jF 184 M5x29x35 251618
507 | &M@ 10 020 884 505 |H/Si8% M5X5,8X6,2 023 365
508 | YIEH 020 950 506 | W iEiRZ M4x8 022 501
509 |HiF#B% M5x12x18 020 539 507 |#E 10 020 884
511 | ANARH M8-6 020 838 508 | BIEIF 10x1 020 950
509 |HIERLZ M5X12X18 020 539
IR | GHEEAT 252 858 510 | # 15K M3x16 022 583
1 Y 252 780 511 |#@E 3 020 877
2 L] 238 339 513 | AARF M8-6 020 838
66 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000

ERW 7
=145 31 32
7.4 ER M A4
B | B ID uE |EBH ID
)3 Z= 7 4 P ) SR 31 ERIR
E5|2,5.2|2,5.2m.4L 267 856 E5(2,5.2|2,5.2m.4L 267 857
E7|7m.5|3,5.2|3,5.2m.4L 267 858 E7|7m.5|3,5.2|3,5.2m.4L 267 859
8 EX 207 695 32 = ERBREN LAY EN 259 655
9 K5 251700 35 E PR EI AR AR 259 238
500 | HEER% M6x16 020 135 502 |iEiRZ M8x25 020 142
501 | FLiR% M5x10 023 247 525 |BHEEBIERE J5,3 022 489
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 67




7 ENR

STOLL

7.4.1 R

@ | &% Id wE &% Id
z EhH
E5|E2,5.2|E2,5.2m.4L 267 857 8 T EHEAR 251 701
E7|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L 267 859 9 E% 251 702
1 BRI HRE PR 10 |#EFE 205 678
E5|E2,5.2|E2,5.2m.4L 265 407 11 BAFFRAT 265 827
E7|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L 265 408 15 | IRER 251 697
2 &85 E3-8 230 105 500 |TiEiRZZ M4x30 023 290
3 K& E3-8 230 093 502 | JuskiR2 M5x12 023 340
4 E% 251 696 504 | NAIERF M4-8 023 046
5 FERRMAB IR 505 | RAIEE M5-04 020 854
E5|E2,5.2|E2,5.2m.4L 251710 508 |#E 5 020 871
E7|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L 251 708 510 | i§iRZ M4x35 023 550
7 BEANHINRE 211 036 511 |SHEH 022 774
68 CMS 502 (25 646) I i 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BN 7

7.4.2 ERRIF KT

uE | B Id WE | B Id

z BANFRIT 265 827 500 | iEiRZ M3x25 023 093

1 N R 24 [ AR 240 058 501 | " iEiRZ M4x20 023 171

2 MR 2 AR 240 059 502 |#iE1RZ M4x16 023 123

3 FF 215228 504 | #3k1R% M6x12 023 435

4 AR 215 675 505 | #ZkiR% M5x16 023 417

5 mOE 205 681 506 | M@ 16x22x2 023 449

6 KO=F& 215 287 507 | M 10x16x1 023 260

13 AR B AR 213 980 510 | AARF M5 020 854

14 Bk 218 977 511 | #A&AIR 10x16x22 022 841

15 BEIZENRE FHEEE 2 RS 244 635 515 | BRLEFEAE 210 488

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 69

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



TR STOLL

70 CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



8 R EEHL

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

71



8 RiEN STOLL

8.1 R EFHI

B &% Id B &% Id

z BiEN

1 )ik 266 958 16 KebEs 267 514
2 BRI DK 267 963 17 FF R FBhE SRR 2 B 545 OKC5 BA 267 952
3 BENMNIREE 265 979 500 | #iEIRZ M6x16 020 135
4 BANEXR 265 982 501 | &M@ 6 020 872
5 BN 266 955 502 | #iEIRL M6x25 023 335
9 JREPEN AR 266 827 503 | kiR M6x14 266 777
10 A& HIZhHR E5-10 267 907 504 | 45 6x6x20 265 788
11 EM{RF ZE E5-10 267 983 505 | #iEIRZ M6x20 023 180
12 EHKERE 265 693 506 | #iEiRLZ M6x8 023 532
13 B 266 828 507 | #igiR4 M8x25 023 563

72 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



wEN 8
EZ A
8.2 K™
B | B Id nE | B% Id
T BH#H TR 266 958 6 gL 266 382
1 R ER L B 266 954 7 EMEE 266 383
2 KT 265 633 8 X 265 630
3 X 266 952 500 |24 50x20 263 540
4 h 266 953 501 | E{u4H 6x28 265 784
5 B 266 960 502 | iBEhEhE 266 772
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 73

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



STOLL

8.3 Wz Tk

B &% Id B &% Id

z B R TR 267 963

1 BADIK 267 626 8 WK 560 265 738
2 TR 266 818 500 | BiER 20x1,2 020 956
3 SiaRiERE 266 819 501 | RAIREHA 6204-2RS 022 848
4 F 74 44-HTDSM 265 624 502 | FRAEBKEAE 6004-2RS 236 089
5 Hy 265 634 503 | #iEiRL M8x25 023 563
6 pr— 266 820 504 | EERE M16x12 023 898
7 R 266 612 505 | 48 6x6x20 265 788
74 CMS 502 (B 5 646) i iR 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



8.4 X%

NE | B Id g |B% Id
z BNEXR 265 982 540 | #iEIRLZ M2x12 023 522
1 = 266 417 550 | Bh%EtRIFX BA 266 613
2 BAFFx 265 981 3 T 266 418
10 EX 266 821 4 EEEAF 265 704
20 BRSO B2 266 419 5 JREPEN AR 266 825
30 FF < ftizh AR 266 822 500 | RAIKHEA 6000-2Z 022 599
40 2 5y 266 823 501 | #iEIEZ M6x40 020 140
50 RS 266 824 502 | JUkiR4 M4x12 023 062
510 | IEERZ M4x8 022 501 503 | #iFERL M5x8 023 319
520 |KAHE 023 308 504 | 8%} M6x8 265 785
530 |EZEHE 023 464 505 | #iEiRLL M3x8 022 582

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

75



8 BHEH S T o L L
8.5 Br%E

B &% Id B &% Id

b3 BB SER 266 955

A BNSHHESIRA 266 956 4 L] 265 697

B BRI ESEAR 266 957 500 | E{I%H 2x10 266 722

1 B4 524k 266 949 501 | w5 1§IR4 M5x8 023 319

2 FIE R 266 950 502 | kiR M3x5 023 530

3 BhEERE R 266 951 503 | F3kiR# M3x5 235 966

76

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



8.6 h &z

B &% Id B &% Id

IR | AL HBHIR 267 907

1 ANRFE 267 905 3 M FKAR 256 713
2 HEH 256 712 500 | #iEiRZ M4x6 023 067

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

77



STOLL

78

CMS 502 (&2 646)
B4R E 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
B4R E 000

79



o muR STOLL
W\ AEX

9.1 &4KE

g |E#H FRIRS g | &% FRIRS

T S4B 14 FKE 45 264 342 8 R 264 555

1 F 4R 264 652 9 FEIR 228 851

2 #h ek ¥R | 3 & (FKE) 237 124 500 | B9iIRZ M6x12 023 415

3 R FKE E2 251 653 501 | 4842 M6x20 023 721

4 EREE 264 518 502 | IR M6-10 023 414

5 AX4E 264 519 503 |# @& 6 022 431

6 BANSLIR 241 581 504 | #3LIR% M8x16 023 113

7 S ¢hIRLE 45¢ 251 631 505 |{RUETESIERE 023 388

80 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



9.2 EMl S i &
uE | &% D WE | &% ID
z BEAERLS] 7 BANEM DL ET 265 308
E5|E7m5|E3,5.2| E3,5.2m4L| E2,5.2] 265 334 8 B £0 3K h B E 124 4% oke 240 808
E2,5.2m4L |
E7 265 335 500 | &R 240 640
4 H 241318 504 | £ KIR% M5x16 265 377
5 BAEML %K HEE ES 264 086 505 | # M@ 5,3x18x1,5 020 909
BAEML LK HEE ET-8 264 087 506 | 484 6x20 265 379
6 EMRNLS 265 052 507 | SEEF 2x45° M6 243 117

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

81




9 BUOHEE STOLL

9.2.1 EM %K has

B & D fE | &% ID
z BN &K DB 7 b 242 048
E5|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L |E2,5.2| 264 086 8 5K D Hh i 243 121
E2,5.2m.4L
E7 264 087 9 ¥he oK NES ML okc 243 105
1 =M 16 BREDLE K B BB ERAR 241 345 500 | 424 KB 30x8 236 228
2 EANEM K D E5-8 264 090 501 |SHERE 021 022
3 s 241 367 502 |3k h28% 505x0,55x53 E5|E7m.5|E3,5.2| | 023 502
E3,5.2m.4L |E2,5.2|E2,5.2m.4L
4 Bk 241 694 3K 134 % 4,9%0,5x53 E7 023 503
5 EAIAT 241 368 503 |HEME 021 020
6 h% 242 268 504 | LkIRZ M4x10 241914
82 CMS 502 (B5 646) IE XA 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



IRHEE 9
9.2.1.1 =I5k 1 %
NE | B ID wE | B ID
z BN D8k E5-8 264 090 53 KIEEH (KFE AKF) 240719
1 vy 243 107 54 #F AKF 238 692
2 %K H'E E3-8 259 448 55 N B AKF 238 690
6 Wes 5 238 694 56 BH AKF 238 691
500 |# [ 8x14x0,5 023 501 57 A 238 694
501 |MENE 021022 58 Ed- 154 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 551 | 4$2% KB 35x12 237 681
5 RHEF AKF 238 695 552 | 4842 KB 40x8 236 227
51 55 AKF 238 689 553 | E4R58% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 ZZ AKF 237 926 554 | fE%H 2x6 243172
& XA 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 83

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



STOLL

9.22 E#LRE

@ | &% ID wE &% ID

z BANEMDEEEIT 265 308

1 L] 265 284 6 EENE 264 997

2 YRR fRiE 265 304 7 EANEMN =R 265 307

3 R4 PR A 265 309 8 LFHER 266 433

4 B4 A MH10 E3-4 262 391 500 |#E8 022 854

5 EENE E3-4 262 445 501 | AFAERF M8-6 261 011

84 CMS 502 (15 646) S X 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



ROFEE 9
9.3 AMSLEE
LB &% D wE &% ID
z ENERLN 7 BANEM L& T 265 356
E5|E7m5|E3,5.2| E3,5.2m4L| E2,5.2] 265 331 8 B £0 3K h B E 124 4% oke 240 808
E2,5.2m4L |
E7 265 332 500 | &R 240 640
4 H 241318 504 | FkiR# M5x16 265 377
5 BANENLEK NS ES 241 382 505 | # M@ 5,3x18x1,5 020 909
BAEMNL%EK HE ET-8 241383 506 | 8% 6x20 265 379
6 EMRNLS 265 052 507 |GEEEF 2x45° M6 243 117
3 S 01/2015 CMS 502 (B5 646) 85

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



o BLEE

STOLL

9.3.1 ALK HR

@ | &% D E | &% ID
b2 BANGMLRK NS
E5|E7m.5|E3,5.2|E3,5.2m.4L |E2,5.2| 241 382 7 PR 242 048
E2,5.2m.4L
E7 241 383 8 KO HE A 243 121
1 A 16 B4 LK N ES B ERAR 241 346 9 LK B4R oke 243 105
2 BAEMK D E3-8 241 379 500 | 424 KB 30x8 236 228
3 A= 241 367 501 | 021 022
4 BR 241 694 502 | 3K D3 5,05x0,55x53 023 502
5 FHFF 241 368 503 |G 021 020
6 % 242 268 504 | JLkIR4 M4x10 241914
86 CMS 502 (B5 646) I 37 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BLHRE 9
9.3.1.1 HI5K HH
uNE |EB% ID uE |EB% ID
z EAEMTK D E3-8 241 379 56 | B AKF 238 691
1 HE A 243 107 57 |[Hu5 238 694
2 %K H'E E3-8 259 448 58 | &E% 237 940
6 A= 238 694 551 |84 KB 35x12 237 681
5 RKLDEF AKF 238 695 552 | #2442 KB 40x8 236 227
51 5% AKF 238 689 553 | 433 % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EE AKF 237 926 554 | fE44 2x6 243172
53 | KIBELEFH (KT AKF) 240719 500 | 8x14x0,5 023 501
54 | #F AKF 238 692 501 |BEH 021 022
55 | H#EDH AKF 238 690 502 | fE44 2x6 243172
& XA 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 87

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000




STOLL

9.3.2 BN AN L mAT

@ | &% ID @ | &% ID

T BINMNANDEERT 265 356

1 L] 265 284 6 EENE 264 997

2 YRR fRiE 265 282 7 ENEMNFLER 265 277

3 YRR FR T 265 283 8 LFHER 266 433

4 B4 A MH10 E3-4 262 391 500 |#E8 022 854

5 EENE E3-4 262 445 501 | AFAERF M8-6 261 011
88 CMS 502 (15 646) S X 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



9.4 R FEAR

B | &% RS LB | &% RS

z BAR 457 267 682

1 Fi% 264 765 17 | 4T LED R 264 759
2 TETH 228 594 503 | kiR M8x18 251 331
6 Z 2[R EFF XK 256 666 504 | F3kiE4 M8x10 241 930
7 RIS 264 129 505 | kB4 M8x16 023 113
9 E4H 204 819 506 |#[@ 5 020 901
14 BIEMBRZR 264 454 509 |#i§IR2 3x4 022 805
15 FEIR R 228 851 519 |#[@ 8,2x16,2x1,4 023 679

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646)

&% S 269159_00_CN TS 000



o BHEE STOLL

9.5 BENGYRE

B &% mE D B | &% ID
z ENSOHRE
E5|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2| E2,5.2m.4L | 253 830
E3,5.2m.4L
E7|E6.2 253 831
E5|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2| E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L E5|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2| E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L
1 BANGLEENK ES 1+8 | 243935 1a | BB 1+8E5 212990
2 BNS LK ES 2+7 | 243934 2a | BANBLEE 2+7E5 212 992
3 BANSLEENK ES 3+6 243933 3a | BANSLEE 3+6E5 212 991
4 BANSLBEHKL ES 4+5 | 243932 4a | BANSLEE 4+5E5 212 993
E7 E7
1 BENSOBILET-S 1+8 243939 1a BANSYEE 1+8E7-8 212 892
2 BENSHBILET-S 2+7 | 243938 2a BANS BT 2+7E7-8 212914
3 BANSUBEILET-8 3+6 | 243937 3a BANS 43T 3+6E7-8 212 925
4 BANSUBEILET-8 445 243936 4a BANS BT 4+45E7-8 212 910
5 BAEMRAER 244 099 11 BANGOR 209 257
6 BEANGNRMAE 244 098 13 BR 213 035
7 HIL P E R 230 709 500 | AABRL M5x10 020 351
10 | BANSLBEHL 243 062 4a* | BANSLHEE 4+5E3-4 (E2,5.2m.4L) 212 910
90 CMS 502 (B5 646) IE XA 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



9.6 SHERF

B &% RS LB | &% RS
b3 SHhEH4

1 =1 255 463 500 |#i§184 M6x35 020 139
2 -3 252 010 900 | iEtRL M8x25 020 142
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646)

&% S 269159_00_CN TS 000



o BLEE

STOLL

9.7 A BERLDF

NE |EBW Id g |EB% Id
z HMERELY 8 264 325 13 = 221 391
1 NFE 240 368 14 RV R 221 268
2 BENEEELE 231704 15 WYV EE® V3J 406 206 927
3 BANZHRADIE 219 800 16 T 221319
3a | #HEFFx 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A M 250 089 19 EfiRe 223 361
da | X% 250 055 20 T 230 658
4b | EBANRERIZHE 250 077 21 ey 256 622
540 |REHEE 4x16 020 783 500 |#84 KB30x8 236 228
541 | NARFE M8-8 022 843 501 | #8%£ 20x10 265 445
7 BN 239 431 503 | #iEERLL M5x12 020 132
570 |ZHR 8 021 504 504 | #iEERL M5x16 022726
8 BANAM BT 230 690 506 | i2% KB 40x14 241 358
9 BAAMHERB ST 230 682 508 | EfI44 3M6x40 023 528
9% &R 230 662 509 | 5,3x22x2,5 023 219
590 | Bz 023 627 510 |#@5 020 901
591 | S @4 259 453 512 | &M@ 15x21x1 023 216
11 | X3 221316 514 | [ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[RHPE 251 098 517 | & 3kIR% M4x8 023 579

92 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



9.8 AEEHIFIKE

E BN Id VE |&B% Id

2 HEREHZIES E3-8 265 054 2 “hiksk H# E5-8 264 353
1 HEREHZIRE E3-8 264 992 500 |THMEESYDA 240 733
i 37 01/2015 CMS 502 (15 646)

&% S 269159_00_CN TS 000



STOLL

94

CMS 502 (&2 646)
B4R E 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



B®RAEMEZSE 10

10 RAERNIZH

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 95
RJ/T 269159_00_CN TS 000



10 BRIEMIEH

STOLL

S

101 I AKE

B | B Id uE |EBH Id

T SR 19 HERYE 264 191
16 ERENER 268 259 510 | kiR M5x8 239 408
16a |fii%E 242 812 514 | Fki8# M6x108 023 183
18 EER%E 264 192 520 |#E 6,1x12,2x1,2 023 598

96

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



B®RAEMEZSE 10

10.2 BEIEE

NE | B Id B | B Id

z BHEE 256 914 13 | AXHE 264 800
1 BRI 251 686 501 | #i§1E4Z M6x20 020 136
2 BANEXE 250 071 502 |#B% M6x25 023 510
3 RBMESDH 256 915 503 |T#iEiRZ M6x16 020 135
6* A ER 251 691 504 | FkiE42 M5x14 023 588
7* ENER 251 690 507 | #iEiRZZ M6x20-12.9 020 136
8 BANAXHR 265 444 508 |#[@ 6 020 872
9 BEFFRIPES 223 350 511 |®¥%*x 262 037
11 Ef iR 219 107 512 | #iEtR%Z M6x10 023 690
12 FEIR R 225 099 513 | F3kiR4 M5x10 023 247

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

97



10 BRIEMIEH

STOLL

10.2.1 BT

uE | B FRiRE uE | B FRIRE
L B LR 250 071 502 | #[@ 4x8x1 023 369
1 & 245218 503 | FFREEERAR 259 000
1a | RFHAE MCM 12-04 023 639 504 | HETEEHEHH 026 233
2 BT iR 220 561 505 | AAIRF M8-6 020 838
2a | O FHF 14x4 023 237 506 | Ef4H 1,5%8 236 923
3 b 245219 507 | HEHEE 6x20 023719
4 T 253 776 508 B 1822 M4x24,8x7,7 240 299
5 FF R ArEE 245 220 509 S iRy 251 316
6 E kY 251 340 510 | #ME 12x18x1 023 315
7 NEE 245 222 511 BIEIR 12x1 020 951
8 HE 1R 254 528 512 | [E4R#E 1,25x15x98,2 023 609
9 TEBE 1R 42 240 287 513 | E4#E 0,5x11x20,21 265 082
500 |IEIRZZ M4x6 023 067 1R g 264 800
501 | IEERZ M4x8 022 501 1Ra | RFH#& MCM 08-03 253 072

98

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



B®RAEMEZSE 10

10.3 IR B =

E BN PRIRS & |&W FRRS

2 BN EE 255 435 2 Rzh 1% RRBTIE SR LT 220 063

1 &z B = (R3h) 220 011 3 RIGTAK IR B0 1% BT 220 053
i 37 01/2015 CMS 502 (15 646) 99

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



10 BAFIEH STOLL

10.4 +&7RET

g |E® Id g |EH Id
z S 54T LED 240 395

500 B KIRE M4ax14 023 037

501 BT ERE A4,3-FS 022 482

E ﬁsm
500

100 CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



B®RAEMEZSE 10

g =2
10.5 MEigHE
wE |&% Id wE | &% Id
b3 N RIEE
1 NER 264 278 4 530 |EEgL 230 803
2 1] 251 676 10* | BRRAESRZHE GLM OH 266 961
4 1] 240 672 502 | JiskiB4 241603
& XA 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 101

&% S 269159_00_CN TS 000



10 BAETIES STOLL

102 CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



RPERE 11

1M1 RIFEE

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 103
RJ/T 269159_00_CN TS 000



11 RIPRE

STOLL

1.1 22 &

NE | B Id B | & Id

z EZ£l] b2 HMEL]

1 &z 2] 265 278 1 HMZ£] 265 279
2 = 263 939 2 &7 263 939
4 BEMR 219 748 4 BIER 219 748
10 1788 AZ 15/16 255 492 10 |h1T88 AZ 15/16 255 492
501 |%8# 6x30 265 380 501 | #84 6x30 265 380
502 |%8% 4x16 263 995 502 |1R% 4x16 263 995
506 | 8% 6x20 265 379 506 | 8% 6x20 265 379

104 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



RFPEE 11
11.2 1
uE |BW Id g | &% Id
1 BAEE 1 264 006 3 BABES 264 008
1a |E%1 264 010 3a |[E&£3 264 012
1b |[BRAREF 251 376 3b | BAREF 251 376
1c |9BH 219 393 3c | 9BR 219 393
1d | Bk 264 015 3d | Rk 264 015
2 BANEE?2 264 007 4 BANEE4 264 009
2a |BE?2 264 011 4a |BEA4 264 013
2b | BAREF 251 376 4b | BAREF 251 376
2c |(OBA 219 393 4c | DBH 219 393
2d | HdEk 264 015 4d | BEEk 264 015
5 ENEFIRENATR 252 595 de |DERH 259 609
6 AMEHENE 252 585
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 105

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



11 RIPRE

STOLL

11.3 R R

g |E#H FRIRE B | E% FRRE
1 BENETIR 264 017 1la | EPIR 264 011
1b BANZSERNG 243 052
106 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BRIRE 12

12 BRiR%Z

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 107
RJ/T 269159_00_CN TS 000



108

12 BRRE

STOLL

12.1 PDF &K A ( 223)

B ID FRid
YR 223 EiE 267 956 _DE
% IRR 223 HiE 267 956 _GB
L ER 223 L 267 956 _CN

1£ CMS X#F# DVD & EARAT KR EIB A 223 1R 5158 257 157

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



BRIRE 12

12.2 fREg 2

£ Id
RK% 1,0A F 5x20 008 748
R4 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
{RE& 44 10A T/440V 6,3x32 025 258
E R4 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
1B 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
RE 4 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
{REE 42 8A T/440V 6,3x32 241 866
R4 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
i 37 01/2015 CMS 502 (&2 646) 109

&% S 269159_00_CN SRS A 000




12 BRRE

STOLL

12.3 BEZI R4

£ Id 1 1

FEZ) B4R 502HP 1IMP 264 936

AL B4 XR332 420 ECO2 252 007 ERkR & ERREL OH XR136 502 BM2 | 264 587
ALK 48 XR333 420 ECO2 252 008

S48 45 420 XR161 ECO2 252 059

110 CMS 502 (15 646) i Y37 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



BRIRE 12

124 BARERKR(FE &)

#H ID EH D
s | B4i%k % OKC5 265 560
fe3h Dk gl GA 262 235 BRI OKC 3XX 240 292
EBDIRBEL GA 262 237
I -
%‘-—3 i é =
1530 % R85 B4 OKC5 262 236 BYIF 8L ECO2 252 538
B2 RS B4 OKC5 262 238
if
ERIRZE BN EBL 3XX OKC 240 293 TERKBL XT7 AR 261 350
= Ul R
== i »——ﬂ L
AR B B4 OKC5 265 694 5 RS &M% HIAB OKC5 265 698
EMRIPEEBL OKC5 265 695
H&BA LED OKC5 265 675 WBHERIRTF % B4 OKC5 265 677

ot

— s

:j:i:::-:-a :

.—:_-;;"_';

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)
EB#2EE 000

111




12 BRRE

STOLL

125 BREREE

BRI (B ")

#H ID 5 D
T | YR OKC5 265 560
EERIT R BL OKC5 262 241 FENIFFXRBL OKC5 262 240

EHETERBHRENR 260 327 A ELhE B L OKC 3XX ‘ 240 294
R E BB HAAB 260 325
B BT 260 326 U B XTO R A 261 351
B8, 7 E.45 HAAB 260 324

;l:

B BB EFE N OKC5 265 676 F#REL FKE T OKC5 | 266 268
B A F AR 260 328
X BT X B4 OKC5 262 239 HIRHP B4 OKC5 | 265 696
o
— F;F:
B E R ERE XT9 261 351 |

;l:

112

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



BRIRE 12

12.6 BRRERK(F 7)), K FL
ID

ZH B D
T | B4R 5XX OKC5 BA 267 951
£ IR B GA 262 235 BREH LED OKC5 265 675
HEBEDABEL GA 262 237
|
ﬁ | @
15 0 fEES EB4E OKC5 262 236 BRI % OKC 3XX 240 292
EB D EETEL OKCS 262 238
I L
%E‘ i é =
EXIRZ £ B4 3XX OKC 240 293 BYTEBEL ECO2 252 538
= — 1l —
H_ = ; | ]
) I
FHM R % B B OKC5 265 694 TESSR B XT7 @R 261 350
EMRIPFEE B OKCS 265 695
& XA 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 113

&% S 269159_00_CN TS 000



12 BRRE

STOLL

=L

12.7 BRRERF(FE &), KN
ID

BH D
T | EBgRE 5XX OKC5 BA 267 951
B8 77 E848 HAAB 260 324 FF 3 FBLLEAR 2 18 845 OKC5 BA 267 952
eSS R 85 B84 HAAB 260 325 FER®BY FKE T OKC5 | 266 268
——r]
AT ESR XTO BRE 261 351 H%EL B84 OKC 3XX 240 294
= | | = — .
— ] 1 -— 1
—— Eg[:::ﬁ': :Ei — E%
MR L E B4 50 OKC 240 464 HIRHP B4 OKC5 | 265 696
—_— — o
— 1 — B =
L _ | 1 - e

114

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



EHBEFTH 13

13 =& F ot

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 115
RJ/T 269159_00_CN TS 000



13 #2HEF Tl

STOLL

13.1 2&%8

NE | B Id g |&BW Id

z BN RHIEE 265 464 6 -+ Power CPU B 301 009
1 AR FIFEREAE OKCS 265 465 7 |5 1/0 301 023
2 BRE& JSE10 301 020 8 S WASERVO 301018
3 BihiE M REEAN 301 027 9 —+ Servo 6 301 000
4 S48 B 4R 6SM 301 040 10 -+ N-CPU 432 300 965
5 -+ IPC P12 XP 301 039 20* | fAfk 5 K& 229 059

116

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



&4 14

14 &4

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 117
&% S 269159_00_CN TS 000



14 &4

STOLL

BALAREMUT TR, HEBEHIMEEMS.
BT HIRFN RRAN T KT

14.1 Mt

uE | &% Id & | &% Id
z1 AR 4 1 268 413
2 HEFT 232027 10 {RB&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a N T 202 843 11 REEE FKS 20A/80V 267 336
2b [EIES 232022 12 | {RE&E 1A T 440V 6,3x32 209 321
3 B A8 OKS 475, 150g 005 351 13 |REE F1,0A 008 748
4 Silvertex 4542478 T 46, 1 230 614 32 PR 2 265 183
5 S 216 732 21 BE 056 569
6 T ERFZH L=150cm 228 180 22 18R4T LED 240 395
7 FRFEEAR 009 346 520 | EZE1R4 M16x40 244 061
8 BES 227 249 60 & B 8S RST2015S 267 003
9 REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 &4 RST20 267 017

118

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



&

14

14.2 fif E2,5.2m.4L

NE | B Id B B Id
z1 M 1 268 413 10 1RBEE 8A T 440V 6,3x32 241 866
2 HEAT 232 027 11 RSB FKS 20A/80V 267 336
2a N F 202 843 12 REEE 1A T 440V 6,3x32 209 321
2b LTS 232 022 13 REEE F1, 0A 008 748
3 SEB A OKS 475, 1509 005 351 T2 | FREME 2 265 183
4 Silvertex £542 458 T 46, 1 230 614 21 o 056 569
5 i 216 732 22 8R4 LED 240 395
6 T 2 EH L=150cm 228 180 520 | EEIRE M16x40 244 061
7 FFRFERR 009 346 60 & B 8S RST2015S 267 003
8 BEHS 227 249 70 %14 RST20 267 017
9 REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 80 BANS LB 445 E2,5.2m 4L 261 137

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

119



il STOLL

120 CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



BBREMH 15

15 43R4

T SR 01/2015 CMS 502 (B 5 646) 121
RJ/T 269159_00_CN TS 000



15 SHREBH

STOLL

15.1 RS 4h 25 3+6

uE &% 1 uE &% Id
z ENFYH SRR 346 8 BENRIRIZE 252 824
E5|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L|E2,5.2] 252 782 9 EERE 252 796
E2,5.2m.4L
E7 252 784 10 |[BE 213035
1 IS4 B8 252 806 AE 216 143
2 BH 212 583 12 | ETiRL 253 436
3 BB 252 798 500 |RAIRLZ M4x5 243 779
4 WS LB 3+6 501 | AAIRZ M4x10 020 346
E5|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L|E2,5.2] 252 820 502 | AAIRL 252 832
E2,5.2m.4L
E7 252 821 503 | EEIR#E M4x16 254 196
5 WS40 82 3+6 E5-8 252 800 504 |EEHE 021 399
6 BR 252 797 505 |#R4ue 213 399
7 BENZIRIZE 252 825 506 |EAHE 253 058
122 CMS 502 (B5 646) I 37 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BBREMH 15

15.2 BRHF 4025 4+5

uE & 1 uE | B Id
z BINFYOSYE 445 8 BENZRIREZZE 252 816
E5|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L|E2,5.2] 252 781 9 EERE 252 796
E2,5.2m.4L
E7 252 783 10 |[BE 213035
1 S LB R 252 806 11 | BE 216 143
2 BE 212 583 12 | ETRY 253 436
3 BB 252 798 500 |A<AIRLZ Max5 243 779
4 DS LHERE 445 501 | AAIRZ M4x10 020 346
E5|E7m.5|E3,5.2| E3,5.2m.4L|E2,5.2] 252 790 502 | AAIRL 252 832
E2,5.2m.4L
E7 252 791 503 | EIEIRHE M4x16 254 196
5 DS 4) B2 445 E5-8 252 799 504 | EHHE 021 399
6 BR 252 797 505 |#R4uie 213 399
7 BEANZRIRIE 252 815 506 |EMHE 253 058
3 S 01/2015 CMS 502 (B5 646) 123

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



124

15 SHREBH

STOLL

15.3 S 4083 E2,5.2m.4L

B | BW Id LB | EW Id
1 EANGYHRE 1+8 E34 261 546 3 EANGLRE 3+6 E34 261 136
2 BEANGLRE 2+7 E16-18 261 547 4 BEANGLRE 4+5E34 261 137

CMS 502 (&2 646)
EB#-2EE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



BBREMH 15

15.4 Heh S £33 EW46

il | & Id il | &% Id
B BENRYDSLER EW 46 244 998
1 SPEHISK:EW 46 244 253 1d R4 213 399
1a SLhEEML: 243 881 500 | E4g5#% 4,0x0,55x11 021 399
1b BHE 212 583 2 BE 213 035
1c Yy 216 143 510 | AALEL M5x10 020 351
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 125

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



15 SHREBH

STOLL

15.5 4 S BMH(BBT)

B &% Id LB | &% Id

z BRSO 251 867

1 SYhES R 251 864 7 S a4 253 226

2 BHE 212 583 8 BE 213 035

3 g 216 143 500 |E4aseE 021 399

4 B 213 399 511 |#E 4 022 481

5 A 251 866 512 | RAE% M4x8 022 461

6 b Eres 251 865 513 | RAEL M5x10 020 351
126 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BBREMH 15

15.6 IWE{LILEN S8R

B &% Id LB | &% Id
z BEMENSOER 267 430
1 RECENSLER 4+5 267 414 4 £z Yy 267 417
2 RECENS LR 3+6 267 415 5 AR E LR 267 413
3 RECENS LT 2+8 267 416 500 | 3kiRZ M5x12 023 340
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 127

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



15 BHREZH S T 0 L L
15.7 AN iEiEss

NE | B ID B | B ID

z BN E R 253 966 501 | 3K184 M4x25 023 511
1 *#E 253 969 502 |#[E 4 022 481
2 T 252 769 503 | NARE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[@ 6 022 431
4 AL 253 348 506 | AAIER M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | #&K18# M4x16 023 412
6 #h 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | & 3KiR42 M4Ax12 023 062
7 k¥ 228 583 509 | #3k1R% M8x16 023 113
8 B2 228 851 510 | & kiR% M8x18 251 331
10 RipE 253 968 511 | £ 3k18% M6x30 023 451
11 EE & 253 964 512 | FiSEBIERE A4,3 022 482
12 BEEARE 253 963 513 | &K% M4x6 022 946
13 EEAE 253 967 514 | #3K18%4 M4x10 023 450
14 D ES 253 468 515 |#R& M4-6 253 805

128 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



BBREMH 15

15.8 £ KB R Z

B &% Id uE &% Id

z EKBURIEE 265 391

1 EEEN®RIEE 257 283 10 = {EU B ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 | T fELiBiE M8x25 022 866
3 EXR 265 046 501 | iGFERE M8-10 023 026
5 e RERCR 2] 212 241 503 | $fL&&% 302x4,8 008 642
8 #/EW 8 DVD 258 391 504 | #iEIRLL M5x12 020 132
9 EBER 258 386 505 |#@5 020 871

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 129

&% S 269159_00_CN TS 000



15 SHREBH

STOLL

15.8.1 Y& KENERE

uE | B Id wE | EW Id
z EKElRIEE 257 283 8 SO 257 139
1 = 257 281 9 - Ascon 255 000
2 F 257 278 10 RS 257 138
3 RipE 257 273 500 |#L#B% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 |#8% 50x15 251728
5 KB RIPH Servo5 229 142 502 | B HER% ST3,5x13 022 940
6 t2330al 211 354 503 | wEEME LR M3x10 023 380
6a | MR 258 582 504 | BEIRF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |fRUEEBIERE J3,7 022 554
130 CMS 502 (B! 5 646) i XA 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN




BBREMH 15

15.9 A KENRiRZ

B &% Id LB | &% Id

z HEEEBURIEZ 265 392

1 AEENRIER 257 282 10 2 E1i 8 ASCON 266 069

2 21t ASCON 257 239 500 | T fkiRiE M8x25 022 866

3 AL 265 045 501 W IR M8-10 023 026

5 ERERTR ] 212 241 503 | L& 302x4,8 008 642

8 #/EW 8 DVD 258 391 504 | #iEERL M5x12 020 132

9 EBER 258 386 505 |(#[@5 020 871

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 131

&% S 269159_00_CN TS 000



15 SHREBH

STOLL

15.9.1 AN RiIRE

NE | EH Id B | B Id
z AEEBUREE 257 282 8 S04 257 139
1 A= 257 281 9 + Ascon 255 000
2 x4 257 278 10 | 9BEGF 257 138
3 RipE 257 273 500 | #3kiR% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 |84 50x15 251728
5 RE R Servos 229 142 502 | BB ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | wrirEARESKIE22 M3x10 023 380
6a | MLEREIR 258 582 504 |HERF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RBIGESIERE J3,7 022 554
132 CMS 502 (B! 5 646) JE 47 01/2015

BB#FEE 000

MRS 269159_00_CN



BBREMH 15

15.10 =M BE#IEL 85

NE | B ID B | B ID
L BAEMERBOR 265 437 503 |#i§i84 M6x16 020 135
1 EMERIELE 264 324 504 |fEIRF 228 851
2 IR T LR 264 453 505 |# k18 M8x18 251 331
4 EEEFIZNEE E10-18 265 055 506 | # k182 M5x10 023 247

3 X iE 01/2015
14245 269159_00_CN

CMS 502 (&2 646)

EB#FSEE 000

133



15 SHREBH

STOLL

15.10.1 ZM EEEELHE

uE | EBH Id NE | E® Id
)2 EMEREYER 264 324 13 qE 221 391
1 & 240 368 14 HERV R 221 268
2 BANERIE 231704 15 WYV EE® V3J 406 206 927
3 BEA=ZMXRER 219 800 16 M 221319
3a | EHFFx 008 664 18 RipE 230 758
4 A 8 A FEmAT 250 089 19 ETEiR 223 361
4a | HHE 250 055 20 FF 230 658
4 |EBEANRRZE 250 077 21 i A 256 622
540 |HEHEF 4x16 020 783 500 |#2# KB30x8 236 228
541 | RARF M8-8 022 843 501 |38 20x10 265 445
7 BANS T 239 431 503 | iEiRL M5x12 020 132
570 | ZME 8 021 504 504 | #iEIRL M5x16 022 726
8 BEAGN B ET 230 690 506 | 484 KB 40x14 241 358
9 BEANEMFRRB S 230 683 508 | E{I44 3M6x40 023 528
9 &R 230 662 509 | [ 5,3x22x2,5 023219
590 | Bz 023 627 510 |#@5 020 901
591 | S mE4 259 453 512 | &M@ 15x21x1 023 216
11 TR 221316 514 | B 4,3x18x1,5 020 908
12 R E 251 098 517 | #&3kiR% M4x8 023 579

134

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



B EH 15
15.10.2 EREHIZHEE
B | B Id B | B Id
)3 LRSIz ER £3-8 265 055 2 #hekok h# E5-8 264 353
1 EEREHZIEE E3-8 264 993 500 |THMEESYDA 240 733
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 135

14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000



15 SHREBH

STOLL

15.11 BN ERNEX

B | &% RS LB | &% RS

z WEENEE 267 697

1 RIS B EE IR 45" 267 911 5 HETTH 209 543

2 BN BB Tk 265 820 500 |3r3kiR4z M6x10 023 016

3 SHEER 256 880 501* | W i§tELZ M6x16 020 135

4 EMRF & 257 470 530* | FkiE42 M6x12 235935
136

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



14245 269159_00_CN

EB#FSEE 000

HHREH 15
15.11.1 B ZEHI
NE | EH Id NE | ER Id
)2 FEmBFENR 267 911 10 BARSHR 226 708
1 BANAXE 267 044 11 ¥ 227 914
2 BANEXE 267 043 12 R34 264 958
3 SR 256 878 13 SEHE 264 961
4 W R 10T5/260 208 832 501 | EIE®IF 020 934
5 B4R 256 879 502 | IEFHER 023 646
6 EMEFF 264 036 503 |HEHHESE 3x20 020 776
7 M FFF 264 035 504 | BIIE4 St4,8x22-C 023 259
8 EMEFF 264 034 505 | BEIER# M5x6 023 391
9 BN EHT 264 033 506 | E4F5%% 1,0x8x59 264 966
3 A7) 01/2015 CMS 502 (B! 5 646) 137



15 4SERE M STOLL

15.11.1.1 HBY E=H 1 15 Hh&

B &% Id uE &% Id

z B AR 267 044

1 AHESR 258 913 13a | EEF 255 696
2 RiFE 257 466 531 | REH&A HK1010 023 664
3 BEANMEZHy 227 857 532 | BzhH& GFM-081014-06 023 358
4 BEANMED 227 853 500 | #iEiRe M3x16 022 560
5 %# M=1,5, Z=20 213 880 501 | JUSk#RZ2 M4x12 023 062
6 %3 M=1,5, Z=20 210 504 502 | ANAEHE M6-6 020 836
7 BANAM G5 218 524 503 | HiIE4R%4 M4x9x14 020 602
8 ¥ apUhrsEetyrsed 253 487 504 | EEIE# M6x16-45 023 092
9 IR B PR A 229 683 505 |RFESREEH 4x24 023 544
10 ¥ 227 257 506 | @B 10x16x1,5 023 261
11 HIR IR 210 551 507 | BUEIR 26x1,2 023 359
12 B E R FF S B4 oke 243 142 508 | 3k h3aE 7,5x0,7x28 023 595
13 BANEZFT 226 710 509 | RYAEKHHE 6000-2Z 022 599

138 CMS 502 (85 646) i XA 01/2015

EBHEE 000 BB 269159_00_CN



BBREMH 15

15.11.1.2 BHBYZE L A2 Fh &

uE |&% Id uE &% Id

z R 267 043

1 AT 258 914 8 BAEM 55 218 523

2 RFE 257 466 9 EM % 253 488

3 BEAME S Hy 227 887 500 | SR M4x9x14 020 602

4 HIR IR 210 551 501 | AAER M6-6 020 836

5 7 226 705 502 | BiER 26x1,2 023 359

6 BANEEFT 226 710 503 | & 10x16x1,5 023 261
6a | 255 696 504 | JUSk#RZ2 M4x12 023 062
530 |BzhHA GFM-081014-06 023 358 505 | ®R7AEkHI& 6000-2Z 022 599
531 | R4 A HK1010 023 664 506 | [EEIRE M6x16-45 023 092

7 IR B PR A 229 683 507 |5k 15 7,5x0,7x28 023 595

& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 139

&% S 269159_00_CN TS 000



15 SHREBH

STOLL

15.12 W4 %lzh 25

B &% Id LB | &% Id

z DEFIZIERER 257 674

1 H5ERK 257 509 2 L] 241 318
1a y 241 318 3 PET P E R 257 586
1b BEID 257 508 4 MR Hlzh 8 Z 2R 257 626
510 |E4R#% 0,32x2,51x14,20 237 444 500 |18% KB 60x20 237 682
511 | BIE#2# M4x6 022 955 501 | EEE% M4x5 023 088

140

CMS 502 (&2 646)

BB#FEE 000

JE X1 01/2015
2R 4wS 269159_00_CN



BBREMH 15

15.13 T iREEENE K

il | & Id il | &% Id
1 BRTIRSG LR 266 736
12 LEREE 265 064 17 @RV 0,25 267 253
13 VERER 265 061 18 WHHR V0,5 258 199
14 VERER 265 063 19 PR VA 258 200
15 PR 265 062 20 |AFHRV 1,5 258 201
T2 | EEEAME 263625 | | |
& XA 01/2015 CMS 502 (85 646) 141

&% S 269159_00_CN TS 000




15 4SERE M STOLL

142 CMS 502 (B! 5 646) 3T SiF 01/2015
R4 A 000 BB 269159_00_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	针床 E5 续

	针床 E7
	针床 E7 续

	针床 E7m.5
	E7m.5 针床续

	针床 E2,5.2
	针床 E2,5.2 续

	针床 E2,5.2m.4L
	针床 E2,5.2m.4L 续

	针床 E3,5.2
	针床 E3,5.2 续

	针床 E3,5.2m.4L
	针床 E3,5.2m.4L 续

	针床,安上螺丝
	右侧的切夹纱床
	切/夹床的纱线张力盘

	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	三角座 E5│E2,5.2│E3,5.2│E7m.5E5│E3,5.2│E7m.
	E5│E2,5.2│E3,5.2│E7m.5机器上的附加三角座

	三角座E7
	E7机器上的附加三角座

	三角座 E2,5.2m.4L│E3,5.2m.4L
	E2,5m.4L│E3,5.2m.4L机器上的附加三角座

	没有导轨部分的导纱器驱动
	机头
	机头盖
	机头导向
	毛刷支架
	沉降片控制
	探针器
	备件包机头导轨

	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	整个左安装板和右安装板
	摆动安装轴承
	全浮动轴
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	角轨

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳中间部件
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆


	皮带牵拉
	皮带牵拉
	皮带
	驱动马达
	左支架
	防绕板
	纱线制动

	喂纱装置
	导纱装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴

	左侧进纱装置

	右侧导纱装置
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	整个右侧纱线转向杆

	纱筒托板
	整个导纱装置
	导轨部件
	右侧摩擦喂纱轮
	右整路制动装置

	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	振动自停
	指示灯
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（223)
	保险丝
	随动电缆
	电缆装置安装(第一部分)
	电缆装置安装(第二部分)
	电缆装置安装(第一部分), 皮带牵拉
	电缆装置安装(第二部分), 皮带牵拉

	控制电子元件
	控制箱

	备件
	附件
	附件E2,5.2m.4L

	特殊备件
	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	导纱器臂 E2,5.2m.4L
	添纱导纱器柄EW46
	添纱导纱器柄(壜调节)
	稳定化化整个导纱器
	右侧纱筒握持器
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	左侧摩擦送纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	左整路制动装置

	辅助牵拉套装
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承


	砂纸制动器
	调节板装置整个针床




